نمونه سوال نظریه زبان
1)برای هر زبان L بی شمار گرامر متفاوت G وجود دارد که L=L(G)
2)اگر L یک زبان مستقل از متن باشد وr یک زبان منظم  R-Lیک زبان مستقل از متن است

3)اگر Lمستقل از متن نباشد   L R نیز مستقل از متن نیست
4)نوع هر کدام از زبانها ی زیر را مشخص کنید
REGULAR اگر Lمنظم است

CFL اگر  Lمستقل از متن است 

NEITHER لزوما مستقل از متن نیست
L={1n1m0n0m:n,m>=0}(a
L={1n0n1m0m:m,n>=0}(b
L={1n0m1n0m:n,n>=0}(c
L={x1y:x,y є{0,1}n}(d
e)L={wє{a,b,c}*باشد اما کمتر از هر دوی آنها نباشد w در c  یا کمتر ازتعداد b                    کمتر از تعداد  wدر aتعداد      
L={0n1m0m:m+n=3mod5}
5)برای زبان زیر گرامر مناسب بنویسید

                 L={ w#x#y: w,x,y є {0,1} * ,xy=wR  } 
6) برای زبان L={a2n+1b2n+1 :  n>=0   } PDA  با شرایط زیر طراحی کنید
a)الفبای داخل پشته z,x} } باشد وzنماد کف پشته باشد

b)ماشین با پشته تهی  به حالت پذیرش برسد

7)هر کدام از گرامرهای زیر چه زبانی را مشخص میکند
S           aSa  I  bSb  I  aSb  I  bSa  I a I  b    (1
S           aSa  I  bSb  I  aSb  I  bSa  I aTb I  bTa   (2
                                                T           aTa  I  bTb  I  aTb  I  bTa  I a I  b I ε         
جواب سوال اول :

صحِِيح .

 جواب سوال دوم  :

صحيح .     
مستقل از متن باشد      نيز مستقل از متن مي باشد .   Lr 
جواب سوال سوم  :

  R= Σ*   غلط .زيرا              
نتيجه می دهد زبانهای مستقل از متن نسبت به مکمل گيری  بسته اند

جواب سوال چهارم:
  CFL(a
CFL(b                                                                    

neither(c

CFL(d

 neither(e

جواب سوال پنجم :
S        1S1 I 0S0 IA#
A        1A1 I 0A0 I#
جواب سوال ششم :
